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1、试题内容不得超过画线范围，试题必须打印，图表清晰，标注准确。 
2、试题之间不留空格。 
3、答案请写在答题纸上，在此试卷上答题无效。 

 

题号 一 二 三 四 五 六 七 八 九 十 十一 得分

得分             

 
        本试卷总分 150 分，考试时间 3 小时。 

一、试求下述线性规划问题（15 分 ） 
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二、试将下述线性规划写成对偶问题，然后将对偶问题用对偶单纯形法求解（25 分）
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三、已知运输的产销平衡表和单位运价表如表 1 所示，求最优运输方案（25 分） 
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表 1 
销地 

 
单位运价 
 
产地 

 
 

B1

 
 

B2

 
 

B3

 
 

供应量 

A1 5 1 8 12 
A2 2 4 0 14 
A3 3 6 7 4 

需求量 9 10 11  
 

四、求解如下问题（20 分） 
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五、求解如下问题（20 分） 
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六、求解下列最大值的指派问题（20 分）  
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七、考虑线性规划（25 分） 
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(1)说明原问题与对偶问题都有最优解；（5 分） 
(2)通过解对偶问题由最优表中观察出原问题的最优解；（10 分） 
(3)利用互补松弛条件求原问题的最优解．（10 分） 
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